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 بارم سئوالات  پاسخنامه ردیف 

  1( د                          ( ج                        ب(                    لف( ا 1

 5/0 بله ب(                                        هیدروژنیلف( ا 2

بدلیل افزایش   سرعت واکنش آنزیمها (25/0)درجه 37ود با افزایش دما تا حدالف(  3

درجه بدلیل تغییر شکل سه  37و پس از   (25/0) افزایش می یابد  جنبش مولکولی

 (25/0)کاهش مییابدبعدی آنزیمها سرعت واکنش 

 

 (25/0) ( قسمت نزولی در )ماهای بالا دب( 

 

1 

 CCA( ج                     CCAب(                  تا4الف(  4

 (25/0)طول رشته پلی پپتیدی و بلند شدن  (25/0)تغییر چارچوب و  (25/0)ایجاد یک کدون آغاز جدید  ( د

5/1 

 توجه به تصویر راهنما :  5

 الف( 

 

 Ddیا  DD (ب

1 

 گزینه صحیح را علامت بزنید :  6

A) د                     (B ب                   (C      ج              (D   ب                     (E       ج               (F ف ال 

5/1 

 (RNA Poly)رنابسپاراز ب(    صفر الف(  7

 ( 25/0) لاسم است  ی و ترجمه هر دو سیتوپ ریوتها محل رونویس، در پروکا(25/0)    بله ج(

 (25/0) ، زیرا عوامل رونویسی مخصوص یوکاریوتهاست (25/0) خیر د(

5/1 

   (25/0) ترون را نداردنهای ایرونوشت  (25/0)  اولیه خلاف بری بالغ  mRNAالف(  8

  r RNA  به نام   RNAنوعی   (ج                              قال آمینواسیدها به محل ریبوزومانتب( 

1 

 5/0 چارگاف  ( 2                          ایوری و همکاران (1 9

10  

 

5/0 

 دوم ادامه سوالات در صفحه                                                      اولصفحه  

 



 أ

 

 ردیف 

 

 سئوالات  پاسخنامه

 

 بارم

 (0/ 25) و ژنوتیپ فرزندان ضرب صحیح گامتها    (25/0)رست جدول فرمت د      BO (25/0)ژنوتیپ مادر :    AO  (25/0)پدر :ژنوتیپ  11

O A   گامتهای پدر 

 گامتهای مادر              

BO AB B 

OO AO O 
 

1 

 5/0 لاکتوزب(                منفیلف( ا 12

        نوکلئازی ب(                                             (DNA Poly)دنابسپاراز الف(  13

 ها   (25/0)اتو فسف (25/0)قند ( د      در یوکاریوتها  DNA (25/0)و طول زیاد  (25/0)زیاد  تعدادج( 

 

5/1 

 (0/ 25)زنده ماند (25/0)موش الف(  14

 ( 25/0)مرگ موش نیست   بیماری زایی و  عامل (25/0) پوشینه )کپسول( به تنهایی ب( 

1 

 .جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید 15

 انقباض ماهیچه د( هم توانی         ج(  رنا یا پلی پپتید        ب( اول        الف( 

1 

 5/0 خیرب(                                         ماده الف(  16

 5/0 یکب(                                جابجاییالف(  17

 5/0 هپایین لول( ب                              دقیقه  20لف( ا 18

 پرتو فرابنفش خورشید )فیزیکی( (ب             ر بخش های تنظیمیدالف(  19

 

5/0 

 1 فراد بستگی دارد ا  (25/0)و ژنوتیپ  (25/0)به فنوتیپب(  شد      با  (25/0)و دوسویه  (0/ 25)وقتی پیوسته( الف 20

 sHb  sHb          (5/0 )الف(  21

 (5/0) چ یک از افراد آنها در اثر کم خونی داسی شکل نمی میرند زیرا این افراد به بیماری مالاریا مقاوم هستند و هیب( 

1 

پس دو گونه جداگانه   (25/0) لی زایا نیستند و (25/0)د هستن  ایجاد میشوند که زیستا 3n=21چون از آمیزش این دو گونه افراد  22

 شوند محسوب می

5/0 

 5/0   6/1ب(                 نوع 8الف(  23

 20 موفق و سربلند باشید  

 


